

EXPUNERE DE MOTIVE

Calitatea actului medical în România mileniului 3 este mult sub cel european. Motivul: lipsa aparaturii moderne și a fondurilor necesare. Mai mult decât atât, în mediul rural nu se oferă condiții pentru ca un medic să decidă să lucreze la sat. Medicii nu au nici casă, nici cabinet și nicio posibilitate de a le obține în condițiile actuale.

De aceea, considerăm că medicii care reușesc să cumpere cabintele medicale și spațiile cu destinație specifică în care se desfășoară activități conexe actului medical nu pot fi vândute decât dacă se păstrează obiectivul imobilului respectiv. Acest lucru trebuie prevăzut expres în textul legii și nu doar ca o clauză în contractul de vânzare-cumpărare încheiat între cumpărător și vânzător, respectiv medic și Statul Român reprezentat în teritoriu.

În sensul celor prezentate mai sus, vă supunem aprobării prezentul proiect de modificare a art. 3 din Legea nr. 236/2005 privind vânzarea spațiilor proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical, publicată în Monitorul de Oficial al României, Partea I, nr. 654 din 22 iulie 2005.

INIȚIATOR:

Dep. Nicula Cornelia - PSD

Deputat Mircea Giurgiu - parlamentar independent

Deputat Cocrea Olguța - parlamentar independent

Deputat Mocănescu Coloros Dan Constantin - parlamentar independent

Deputat Ovidenie Costel - parlamentar independent

Deputat Dumitriu Mihai - parlamentar PSD

Deputat Petru Movilă - parlamentar PD

Deputat Amet Aledin - deputat din partea minorităților

Deputat Miron Ignat - deputat din partea minorităților

Deputat Bertu Dumitru - PSD

Deputat Petru Călian PP-L

SOPORAN

URILE

PSD

GĂLETEANU MONALISA PSD

DEP. MIRELA LITA PSD

ROBEANU RAZYAN PSD

LOUÏSKRAN VLADIMIR PSD

BOGA IOAN PSD

BOGA

BOGA

Handwritten signatures and initials of various members of the Parliament of Romania, including names like Nicula Cornelia, Giurgiu, Cocrea, Mocănescu, Ovidenie, Dumitriu, Petru, Amet, Miron, Bertu, Călian, Soporan, Urile, Galeteanu, and Mirela.

RUSU MIHAELA ADRIANA PSD An